



注意强对流极端天气！ 威海气象连发雷电黄色预警

本报讯(记者 王震)

5月24日，威海市气象台于当天16时00分发布雷电黄色预警信号：受高空冷涡影响，预计24日下午到夜间、26日下午到夜

间，威海市及沿海海区将出现两次强对流天气过程，大部地区有雷雨或阵雨，局部伴有冰雹，雷雨时阵风8~10级，局部海区11级。

另外，25日夜间到26日夜间，西南风风力较大，沿海海区7级阵风8~9级，内陆6~7级阵风8~9级，请注意防范。



防空警报

今年“5·24”是威海市第23个警报试鸣日。当天，威海全市218所学校46万名在校学生进行防空疏散演练，活动由威海市人防办发起。1898年5月24日英国强租威海卫，直至1930年10月1日撤离威海陆地但依然占据刘公岛。自1999年开始，威海每年5月24日都组织防空警报试鸣，提醒市民居安思危，勿忘国耻。

威海市家庭教育优质课评选暨骨干教师培训举行

5月14日，威海市普通高中家庭教育指导课程优质课评选暨骨干教师培训活动在乳山一中进行，市教育研究院高中教研员姜妮、乳山周妍华参加会议，乳山一中宫在芹获得一等奖。

乳山一中宫在芹、文登新一中于政玲、威海三中梁

林杰、荣成一中刘明霞分别执教了《走出倦怠有良策，拥抱未来诚可期》、《有效沟通，从倾听开始》、《有效的亲子沟通的三把钥匙》、《亲子沟通，家长如何“不翻车”》，威海三中吕建华执教了公开课《科学规划，成就美好未来》，教师们通过游

戏体验、问卷测试、案例剖析、角色扮演、互动对话等形式，引导家长明现象、查原因、寻对策，给予家长适切性指导。本次活动充分展现了威海市高中家庭教育的建设发展水平，提升了教师家校共育水平。

(李伟娜)

中建五局山东公司威海高区项目 超英志愿服务队助力“星孩”成长

本报讯(记者 王震
通讯员 程前前) 5月20日上午9时，中建五局山东公司威海高区项目党支部书记郭克来带领党员超英志愿服务队来到威海田村社区蜗牛居手工坊，与手工坊的老师及孩子们共建小家、共做手工，用爱心和关怀共促“星孩”们成长。

组装框架、上紧螺丝、

搭配暗格、擦拭架子...在超英志愿队的配合下，“超英爱心图书吧”平稳有序地搭建起来，志愿者与孩子们共同搭配书架暗格、投放图书，用自己的行为来更好地引导自闭症孩子“动”起来。随后，志愿者们带来的学习用品、玩具、运动服等派发给每一位孩子，孩子脸上露出了久违的笑容。一切就绪后，志愿者们加入孩子们“手工圈”中，一起做“红色”钻石画、缠电子线圈、头花剪纸。

蜗牛居手工坊只是个做简单工艺品的地方，却承载了这群孩子们的梦想与归属。后续，中建五局山东公司会逐步落实长效帮扶机制，促进社会认识、理解和接纳自闭症儿童，为孩子们提供更多援助，照亮他们成长的“希望”！

南黄镇中心学校进行思维导图在阅写中运用策略培训

为了将思维导图更好地运用于语文阅读与写作教学中，近日，乳山市南黄镇中心学校语文课题组进行了题为“思维导图在小学语文阅读与写作教学中的运用策略”的专题培训活动。

活动中课题组长刘金花老师做了题为《运用思维

导图促进语文阅读和写作》的分享。刘老师分别从“语文阅读与写作的重要性”、“如何运用思维导图促进语文阅读和写作”两个方面进行了阐述和分享。以大量多彩的思维导图，具体介绍了思维导图的六个分支：中心图、空间结构、分支线条、关键词、小图标、色彩搭配，以

及如何引导运用不同的思维导图图形来梳理、分享自己的阅读写作思路。

思维导图是语文读写教学中的又一次创新，相信在南黄人的不断实践探索下，思维导图必定会成为学生阅读和写作路上的得力抓手。

(孙莲花)

山东“中医药进万家”在威启动

目的是使中医药文化知识进入群众家，让每一名群众都成为自己的“健康管理师”

本报讯(记者 田佳玉) 5月21日，山东省卫生健康委、省中医药管理局“中医药进万家”系列活动启动仪式在威海市文登区举办。这是落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求和省卫生健康委、省中医药管理局“庆祝

建党一百年 为民办事一百件”主题实践活动的具体部署，目的是着力解决群众在卫生健康领域的关心事、操心事、烦心事。

“中医药进万家”系列活动，包括组织开展“放心方便用中药”、“中医药文化推广”、“中医药膳推

广”、“中医药养生诊疗推广”等，旨在大力弘扬中医药文化，服务百姓健康，努力为群众提供优质医疗服务。

“中医药进万家”活动，将围绕常见病、多发病和疑难疾病，建立远程会诊平台，推广中医药特色

优势技术和适宜技术，帮助基层提高诊疗服务能力，将千家万户当作“中医药进万家”活动的主阵地，使中医药文化知识进入群众家，让每一名群众都成为自己的“健康管理师”，营造大健康环境，让群众切实感受到党和政府的温暖。

来自山东中医药大学附属医院、山东中医药大学第二附属医院、山东第一医科大学附属颈肩腰腿痛医院以及威海市、文登区30余名专家，省、市卫生健康委代表、各地医院代表180余人参加了现场义诊。